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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ! ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 09:00  

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΘΗΣ!  
 

Την Δευτέρα 10 Απρίλη Απεργούμε γιατί: 

• Δεν πάει άλλο με τη μισοδουλειά - μισοζωή, την εργασιακή ομηρία, την ανασφάλεια. Δεν 

μπορεί να μην ξέρουμε αν αύριο θα έχουμε εργασία, δεν μπορεί να ζούμε με την αγωνία 

του πως θα ζήσουμε εμείς και οι οικογένειές μας. 

• Χωρίς εμάς δεν μπορεί να λειτουργήσει η καθαριότητα, τα τεχνικά συνεργεία, το πράσινο, 

οι παιδικοί σταθμοί, οι κοινωνικές υπηρεσίες, αλλά εμείς δεν ξέρουμε αν αύριο θα έχουμε 

δουλειά. 

• Γιατί εμείς κινδυνεύουμε κάθε μέρα, δουλεύουμε στις πιο επικίνδυνες και ανθυγιεινές 

εργασίες, σακατευόμαστε και θέλουμε να έχουμε δουλειά με δικαιώματα. 

• Γιατί χωρίς τους συναδέλφους συμβασιούχους όλες οι υπηρεσίες των δήμων θα γίνουν 

κάτεργα, βορά στους εργολάβους και τα αρπακτικά. 
 

Μόνιμοι και συμβασιούχοι απεργούμε κόντρα σε όλους αυτούς που είναι υπεύθυνοι για 

τη διεύρυνση της ελαστικής εργασίας στους δήμους, κόντρα σε όλες τις κυβερνήσεις και 

τις δημοτικές αρχές που μας αντιμετωπίζουν σα κόστος και θέλουν να τσακίσουν τη μόνιμη 

και σταθερή εργασία. Δε θα επιτρέψουμε να απολυθεί κανείς συνάδερφος, μαζί θα 

δώσουμε τον αγώνα με αποφασιστικότητα και επιμονή. 
 

Καμία εμπιστοσύνη στη πλειοψηφία των δημοτικών αρχών  που θυμήθηκαν προεκλογικά 

τη μονιμοποίηση μόνο όσων έχουν δικαστικές αποφάσεις, που στην πραγματικότητα 

υπονομεύουν και τις όποιες αποφάσεις παίρνουν στα δημοτικά συμβούλια. Είναι οι ίδιοι 

που δεν έβγαλαν άχνα όταν τα κόμματά τους καταψήφιζαν την πρόταση των 150 

ομοσπονδιών και σωματείων εργαζομένων του δημοσίου για άρση των συνταγματικών 

περιορισμών του άρθρου 103 του συντάγματος για τη μετατροπή των συμβάσεων από 
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ορισμένου σε αορίστου χρόνου. Με τις πολιτικές που υλοποιούν είναι και αυτοί ορκισμένοι 

εχθροί του δικαιώματος στη μόνιμη και σταθερή εργασία. 
 

Καμιά εμπιστοσύνη και στη πλειοψηφία του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού, 

την πλειοψηφία της ΠΟΕ ΟΤΑ. Σήμερα αποκαλυπτικά δηλώνουν ότι είναι υπέρμαχοι της 

μονιμοποίησης μόνο όσων συμβασιούχων «αποδεδειγμένα καλύπτουν πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες». Ρωτάμε: υπάρχει συμβασιούχος που δεν καλύπτει ανάγκες των υπηρεσιών; Ποιος 

και με ποια κριτήρια αποδεικνύει  αν κάποιος συμβασιούχος καλύπτει ή όχι πάγιες και 

διαρκείς ανάγκες;  

Η απάντηση είναι προφανής. Για ακόμα μια φορά επιχειρούν να διαχωρίσουν τους 

συναδέλφους, παίζοντας το παιχνίδι των δημάρχων και των κυβερνήσεων. Ήταν αυτές οι 

συνδικαλιστικές δυνάμεις που όλα αυτά τα χρόνια έβαλαν με τη στάση τους πλάτη στις 

κυβερνήσεις και τους δημάρχους ώστε όχι μόνο να υπάρχουν οι ελαστικές μορφές εργασίας 

αλλά και να διευρυνθούν. Είναι οι ίδιες δυνάμεις που ακόμα και σήμερα σε πολλά από τα 

σωματεία που ελέγχουν αρνούνται την οργάνωση των συναδέλφων συμβασιούχων.  
 

Συνάδελφοι σήμερα με βάση την ανάπτυξη της τεχνολογίας υπάρχει η δυνατότητα όλοι 

να έχουμε μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά 

δικαιώματα. 
    

Εμείς έχουμε τη δύναμη! Μόνο ο δικός μας αγώνας μπορεί να εξασφαλίσει μία καλύτερη 

ζωή για μας και τις οικογένειές μας, οργανωμένα μέσα από τα σωματεία μας και το 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ. Όσες φορές μονιμοποιήθηκαν μαζικά συμβασιούχοι στους δήμους ήταν 

αποτέλεσμα μακροχρόνιων, μαζικών και σκληρών αγώνων των εργαζομένων. 
 

Διεκδικούμε: 

• Καμιά απόλυση.  

• Κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις με κρατική χρηματοδότηση. 

• Κατάργηση του νόμου Βορίδη για εξάντληση των ένδικών μέσων σε εργατικές 

διαφορές  και όλων των αντεργατικών νόμων που εμποδίζουν τη μετατροπή των 

συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. 

• Κανένας δήμαρχος να μην ασκήσει έφεση στις θετικές πρωτόδικες αποφάσεις. Να 

τις αποσύρουν τώρα όσοι τις άσκησαν. 

 
 

 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


